

证券代码: 300048

证券简称: 合康新能

编号: 2023-052

北京合康新能科技股份有限公司 关于开展资金池业务的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京合康新能科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年8月14日 召开第六届董事会第三次会议、第六届监事会第三次会议,审议通过了《关于开 展资金池业务的议案》,该事项不构成关联交易及重大资产重组,属于董事会审 批权限范围之内,无需提交股东大会审议。现将相关事项公告如下:

一、 资金池业务基本情况

(一)业务概况

鉴于公司经营需要,经公司董事会同意,公司拟在中国工商银行股份有限公司佛山分行申请开通资金池业务,计划于公司设立归集账户,将北京合康新能科技股份有限公司及其子公司的日常经营资金进行归集,由公司实施资金统一管理。

(二) 合作银行

中国工商银行股份有限公司佛山分行

(三)业务期限

本次资金池业务的开展期限为自协议签署之日起一年,目前协议尚未签署。除另有约定外,若任何一方决定不再续签相关协议,须在相关协议期限届满的三个月前书面通知另一方,否则相关协议有效期自动延续一年,业务期限也相应自动延续一年,且以此类推延续,延续次数不限。

二、 开展资金池业务的目的

公司本次申请开通资金池业务,目的是为了提高公司资金使用效率,降低资金成本,控制资金风险,保障资金需求。该事项不影响公司的正常运营,不会对



公司未来的财务状况、经营成果产生不利影响,有利于实现公司及股东效益最大化。

三、 资金池业务的风险控制与管理方式

公司严格按照法律法规、监管要求和公司章程开展资金池业务,确保资金划 拨的合法、合规性,不利用关联关系损害各相关方的利益。公司已制定严格的审 批程序和决策权限,并制订资金池业务相关管理制度,将有效防范风险。

四、 相关事项授权

公司董事会授权公司经营管理层全权负责处理资金池业务有关的各项具体事宜,包括但不限于协议的签署、向银行业金融机构申请调整子公司名称及数量、签署未尽事宜的补充协议等相关事项。

特此公告。

北京合康新能科技股份有限公司

董事会

2023年8月14日